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ACTA COMISIÓN PERMANENTE 
DE TURISMO, ANTÁRTIDA Y CUESTIÓN MALVINAS 

En la ciudad de Ushuaia a los 8 días del mes de agosto del año 2024, de acuerdo a

los acordado unánimemente en el marco de la comisión de Legislación e Interpretación

del día 6 de agosto del 2024, siendo la hora 14:25, en la sala de comisiones del Concejo

Deliberante se reúne la Comisión Permanente de Turismo, Antártida y Cuestión Malvinas

con la presencia de los concejales y concejalas Laura AVILA (PJ), Gabriel DE LA VEGA

(PJ), Daiana FREIBERGER (PJ), Yesica GARAY (PJ), Vladimir ESPECHE (MPF), Analía

ESCALANTE y Fernando OYARZÚN (FORJA). 	

Se encuentran presentes la Presidenta del Concejo Deliberante, viceintendenta

Abg. Gabriela MUÑIZ SICCARDI y la secretaria legislativa Abg. MAESTRO Verónica. 	

La concejala Escalante toma la palabra y propone a la concejala Garay para

ocupar la presidencia. 	

El concejal De la Vega justifica la ausencia del concejal Pelloli. 	

El concejal ESPECHE solicita esperar que se presente el concejal Valter

TAVARONE. 	

Toma la palabra la concejala AVILA para aclarar que se acordó con antelación que

el día de hoy se convocaba para la presente reunión, en este día y horario, ello en virtud

de que alguien pueda desconocer la actuación de la presente comisión. Propone, luego

de lo anterior, proceder con la elección de la presidencia de este espacio. 	

Conforme lo establecido en el artículo 76 del Reglamento Interno los concejales y

las concejalas acuerdan unanimemente que presidirá esta Comisión la concejala Yesica

Ét.AY. 	

La concejal GARAY agradece la elección, pone de manifiesto que esta co

nace de un proyecto elaborado por ella y por u equipo, en virtud de la odificacin de la

Carta Orgánica Municipa•el\año 2022.
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Comenta que propusieron esto porque les parecía importante el trabajo en una

comisión aparte y que el Cuerpo está trabajando con muchos asuntos relacionados con el

tema. 	

Agrega que hay asuntos en la comisión de Calidad de Vida que deben ser girados

a esta comisión. 	

Solicita que se notifique a la presidencia del Cuerpo de la presidencia de la

comisión por su parte, según lo establece el artículo 76 del Reglamento Interno. 	

Siendo la hora 14:41 se da por finalizada la presente reunión de comisión. Firman

la presente acta los concejales participantes. 	
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